RECETTE POUR NE PLUS ETRE DEBORDE MAIS DEBORDANT
VIVRE DE LA BONTE DE DIEU

Une des choses que l’on voit très souvent autour de nous : c’est la peur de manquer de quelque chose ! Beaucoup de mouvements sociaux ces derniers temps se sont constitués autour de ce sujet. « On n’a pas ce qu’il faut pour vivre » « On n’aura pas ce qu’il faut pour nos retraites » « Nous sommes sous-payés ». « Nous n’avons pas ce qu’il faut - et ne l’aurons pas, comment allons-nous faire ? » Nous avons peut-être nous-même pensé cela dans notre vie. Cette peur de manquer se retrouve à tous les niveaux : on veut avoir tout ce qu’il faut. Et on a peur de ne pas avoir ce qu’il faut pour vivre ! « Je n’ai pas assez, comment vais-je faire pour vivre » ?

C’est d’autant plus vrai que nous avons trop de dépenses, trop de choses à faire, trop d’email et de SMS, trop de gens à voir, trop de courrier à répondre, trop de nouvelles, trop de stimulations, trop de contraintes. Nous avons trop de Trop. 

Il en résulte que nous sommes à sec, débordés : notre porte-monnaie est vide, notre réservoir au fond de nous est juste vide, nous sommes en manque : nous sommes fatigués, stressés, sans paix.             Et une chose est sûre : nous ne pouvons faire plus ! Nous ne pouvons donner plus ! Nous ne pouvons avoir plus de dépenses. Trop c’est trop !

Mais Dieu, dans sa parole, nous montre qu’il ne souhaite pas que nous soyons à sec ou débordé. Il veut que nous ayons ce qu’il faut, il veut que nous ayons tout ce dont nous avons besoin. Il est JEHOWAH JIREH. Il veut que tes besoins soient satisfaits et même que tu ais plus que ce dont tu as besoin. Il veut que nous passions de débordés à débordants. 

Pleins de textes nous le montrent. Parmi les plus célèbres, le psaume 23.

· « L’Eternel est mon berger, je ne manquerai de rien » Psaume 23 :1. « Tu n’es pas à sec » dit Dieu, « Tu auras tout ce qu’il faut. Je prendrai soin de tes besoins »
· « Il me fait reposer dans de verts pâturages, il me dirige près de eaux paisibles » Psaume 23 :2.            Je fais en sorte que tu sois non pas surstimulé, à sec et épuisé, mais que tu aies repos et paix.   
· « Tu dresses devant moi une table, en face de mes adversaires. Tu oins d'huile ma tête, Et ma coupe déborde. » Psaume 23 : 5. Même dans l’adversité et les batailles, tu auras à manger. Je ferai en sorte que tu aies tout ce qu’il faut aussi dans ta coupe et même qu’elle déborde (dit Dieu)

· « Oui, le bonheur et la grâce m’accompagneront tous les jours de ma vie » Psaume 23 :6, LSG. « Avec moi, tu ne rateras pas le bonheur, je pourvoirai à chacun de tes besoins, chaque jour »

Donc d’un côté, vous avez cette réalité humaine - nous sommes à sec et débordés. 
De l’autre, vous avez cette réalité divine : « Je fais en sorte - dit Dieu - que tu sois débordant » 

Vous retrouvez cette problématique en 2 Rois 4 :42-44.
« A cette même époque, un homme arriva de Baal-Chalicha ; il apportait au prophète vingt pains d'orge, faits de farine nouvelle, et un sac de grain qu'il venait de récolter. Élisée dit à son serviteur de partager ces vivres entre tous, mais le serviteur répondit : « Comment pourrais-je nourrir cent personnes avec cela ? » – « Partage ces vivres entre tous, reprit Élisée, car voici ce que déclare le Seigneur : “Chacun aura assez à manger, et il y aura même des restes.” » Le serviteur répartit le pain entre ses compagnons ; chacun en mangea et il y eut effectivement des restes, comme le Seigneur l'avait annoncé. » 2 Rois 4 :42-44, BFC.



DEUX MENTALITES S’AFFRONTENT.
D’un côté, celle du serviteur qui dit : « Comment nourrir 100 personnes ? » 100 personnes c’est bien trop, je n’ai pas ce qu’il faut. Et ils n’auront pas ce qu’il faut. De l’autre côté, celle de Dieu, qui dit : « Chacun aura assez et il y aura des restes ». Il y aura un surplus. 
« Je n’ai pas ce qu’il faut, ils n’auront pas ce qu’il faut », c’est ce que j’appelle la mentalité de la pénurie ou du manque » « Chacun aura assez, il y aura des restes » C’est ce que j’appelle la mentalité du surplus ou de l’abondance. L’un est débordé par la situation, les besoins humains, l’autre est débordant…

1. QU’EST-CE QUE LA MENTALITE DE LA PENURIE OU DU MANQUE ?
C’est celle qui dit « Je n’ai pas assez » C’est celle qui dit : « Maître, comment nourrir 100 personnes avec 20 pains d’orge ? »  Il n’y a juste pas assez. 

La mentalité de la pénurie 
· dit : « je n’ai pas assez, ça ne suffira pas, je n’y arriverai pas »
· regarde aux  hommes : « Il y a cent personnes ». 
· voit les ressources limitées : « Je n’ai que 20 pains ». 
· fait le raisonnement: cent personnes, 20 pains, impossible. Je n’ai pas assez.  
· a pour résultat : une vie où je me sens débordé, dépassé, impuissant, déficitaire, épuisé, inquiet. Son résultat c’est la fatigue, l’égoïsme, (je retiens les choses à moi), c’est l’inquiétude, le ressentiment, la jalousie, l’envie, le manque, voire le burnout.

Mais je me permets de le redire sur la base du psaume 23 : ce n’est pas ce que Dieu souhaite pour toi. Il veut répondre à chacun de tes besoins, il veut de donner le repos dont tu as besoin, la paix qu’il te faut, il veut t’accompagner dans la vallée de l’ombre de la mort, il veut te donner à manger et te fortifier dans tes combats, il veut que ta coupe déborde. Tu peux être assuré que tu auras toujours sa grâce et que le bonheur est pour toi. Il veut que ta coupe déborde. Il veut que tu passes de débordé à débordant. Il veut que tu passes de dépassé, déficitaire, inquiet, épuisé, à vide, à quelqu’un qui a des réserves, du repos, de la paix, de l’assurance, qui mange, qui a à boire, qui a du bonheur et dont la coupe déborde : de débordé à débordant. Mais 

2. QU’EST-CE QUE LA MENTALITE DU SURPLUS OU DE L’ABONDANCE ?
C’est celle qui dit « Dieu possède bien plus que ce dont j’ai besoin ». 
Voici ce que déclare le Seigneur : “Chacun aura assez à manger, et il y aura même des restes.”

Tout commence par Dieu. Si je puis comparer ce que fait Dieu avec ta vie, il n’est pas seulement celui qui te donne une part de tarte, il te la donne tout entière. En fait, il est la fabrique de la tarte. Et Il te donnera toutes les tartes dont tu as besoin. La Bible emploie les mots abondance, plénitude, paix, prospérité, Dieu pourvoit. Dieu prend soin de toi. « Je ne manquerai de rien… »

La mentalité de l’abondance ou du surplus
· regarde à Dieu. 
· dit : « Mon Dieu pourvoit à tous mes besoins ».
· voit que Dieu a des ressources illimitées. 
· fait le raisonnement : besoins de 100 personnes, 20 pains et Dieu avec des ressources illimitées. Ok ! bien sûr ! pas de problème ! Oui c’est possible.
· Le résultat, c’est une vie où des hommes qui ont faim, mangent à leur faim et sont rassasiés, satisfaits et contents. C’est une vie où vous avez la paix, le repos, l’assurance, l’énergie dont vous avez besoin, le rafraîchissement dont vous avez besoin, le bonheur qu’il vous faut et la faveur de Dieu pour que chacun de vos besoins soient satisfaits. 

Mon ami, plus besoin d’être à sec épuisé, vide, surbooké, débordé, fauché.
Tu peux passer de débordé à débordant. C’est possible ! 
Plus besoin d’être inquiet parce que Dieu possède bien plus que ce dont tu as besoin. 
Et il a promis de prendre soin de toi et de faire en sorte que tu passes de débordé à débordant, de à sec à ayant ce qu’il faut.

Ecoute ce que dit Jésus dans Jean 7 :37-38
Le dernier jour de la fête était le plus solennel. Ce jour-là, Jésus, debout, s’écria « si quelqu’un a soif qu’il vienne à moi et qu’il boive. Celui qui croit en moi des fleuves d’eau vive jailliront de son cœur » comme dit l’Ecriture. Jean 7 :37-38, BFC

De quoi parle Jésus ici ? Il parle de la même chose que David dans le psaume 23 : Ta coupe peut être débordante. Ta coupe représente ta vie. Ta vie peut être pleine de bonnes choses, de telle manière que tu as à donner aux autres et que ça déborde naturellement sur les autres. 

Y a-t-il une condition pour avoir une vie débordante ? Oui, dit Jésus « viens à moi » et « crois en moi ». Cela veut dire « fais-moi confiance, adhère à ma personne, engage-toi à me suivre ».            Il y a une troisième condition « avoir soif ». Il faut donc que tu sois honnête. Je veux croire que si tu es ici aujourd’hui pour rencontrer Jésus au milieu de l’assemblée, comme il dit que nous devrions faire, c’est parce que tu as soif de Lui, tu lui fais confiance, tu fais ce qu’il dit. Et je sais que tu repartiras avec ta coupe remplie ! Si tu t’engages à faire ce qu’il dit, ta vie sera débordante.

Maintenant tu as peut-être soif, mais tu n’as pas fait ce qu’il dit sans sa parole : de venir à Lui. Tu peux toujours le faire dans ta vie personnelle. Mais c’est aussi important que tu le fasses le dimanche - il faut que tu viennes à Lui ! Viens au culte comme il dit de le faire dans sa parole, fais-lui confiance pour ta vie, adhère à sa parole, engage-toi à le suivre.  

 « Si tu en as assez d’être à sec, épuisé, fatigué, débordé, fauché si tu as envie d’autre chose que cela, c’est possible, dit Jésus : tu peux passer de débordé à débordant ! Mais il faut que tu me fasses confiance, que tu adhères à moi et t’engages à me suivre. » Alors ta vie sera débordante.

QU’EST-CE QU’UNE VIE DEBORDANTE ?

C’est d’être rempli au-delà de tes capacités, d’une portion illimitée de la bonté de Dieu. (Souvenez-vous du psaume 23. Regardez ce que Jésus dit en Jean 7 :37. C’est ce que je te souhaite. En tant que ton pasteur qui t’aime, c’est vraiment le meilleur que je désire pour toi. C’est ce que Dieu veut pour toi et c’est ce qu’Il a en réserve pour toi. Dieu est bon et il n’est pas à sec. Il n’est pas débordé, ses bontés « ne sont pas épuisées ». « Ses compassions ne sont pas à leur terme ».                       Ses ressources sont illimitées, il veut ton bien. Il veut prendre soin de toi. 

Il y a tant de versets qui le disent. Par exemple : Esaïe 48 :17-18 « Ainsi parle l'Eternel, ton rédempteur, le Saint d'Israël : Moi, l'Eternel, ton Dieu, je t'instruis pour ton bien, Je te conduis dans la voie que tu dois suivre. Oh ! si tu étais attentif à mes commandements ! Ton bien-être serait comme un fleuve, Et ton bonheur comme les flots de la mer » Esaïe 48 :17-18, LSG

Dieu a en réserve pour toi un fleuve de bien-être de bénédictions, des flots de bonheur.                              Sa bénédiction débordera ! Cela inclut la réponse à tes besoins, l’amour qu’il te faut, l’énergie qui te manque, la sagesse, l’argent et bien plus. Mais note ce qu’il dit « Ah, si seulement tu étais attentif à mes commandements ». Il te faut adhérer à sa personne, t’engager à faire ce qu’il dit et faire ce qu’il dit. Si tu as une télé, tu lis le manuel d’utilisation, tu fais ce qu’il dit et après tu as une expérience inoubliable. Avec Dieu, c’est pareil. Tu peux avoir une expérience inoubliable, tu peux avoir une vie qui déborde d’un fleuve de bénédictions, mais tu dois t’engager à faire ce qu’il dit et le faire. « Si tu m’écoutes et fais ce que je dis, tu seras béni de ce fleuve de bénédictions » 
ALORS, QU’Y A-T-IL A FAIRE ? COMMENT AVOIR UNE VIE DEBORDANTE ?
En faisant ce qu’il te dit de faire. J’en vois quatre ! Cela te donnera d’être débordant. 

1. RESTE CONNECTÉ À JÉSUS CHAQUE JOUR. 

Jésus l’a dit “Je suis la vigne, vous êtes les rameaux. Celui qui demeure uni, porte beaucoup de fruits car sans moi vous ne pouvez rien faire » Jean 15 :5. Jésus parle bien ici d’être « débordant de fruits » « de porter beaucoup de fruits ». Il parle de ce que si tu es connecté et reste connecté à lui, naturellement il y a des choses qui se feront et resteront, indépendamment de toi, pour Dieu et pour les autres et qui rejailliront sur les autres. Cela s’appelle des fruits. 

Vous le savez, j’aime jardiner. Mais j’ai dû apprendre que dès qu’une branche a été arrachée, elle meurt. La sève cesse d’y entrer, la croissance s’arrête, stoppant les fleurs et les fruits. C’est la même chose avec ta vie. 

Si tu cesses de demeurer en Jésus (ou si tu laisses une chose t’arracher à Jésus) c’est comme si tu t’arraches du sarment. Tu vas cesser de porter du fruit, tu seras en déficit rapidement, à sec, épuisé, débordé. Ce qui entrait en toi, t’apportait vie et croissance, n’entre plus. Tu seras rapidement à sec, en déficit, en burn-out, avec trop de dépenses, trop de choses à faire, et trop de trop : débordé.

Mais… si tu restes branché à Jésus, connecté à lui, si tu as une connexion régulière, si tu continues, tu auras toute la puissance dont tu as besoin. C’est comme pour un aspirateur, un grille-pain, un sèche-cheveux. Pour que ça marche, il faut que ça soit branché. Si tu veux aspirer toute ta maison avec un aspirateur non branché, tu le peux, mais c’est sacrément plus fatiguant que si tu le branches au courant. Tu as la manière difficile de faire et la manière facile de faire… laquelle préfères-tu ? 

Comment être connecté à Jésus ? En passant du temps régulièrement avec Lui : au moins chaque jour. Chaque jour, tu lis ta Bible et tu laisses Dieu te parler. Chaque jour, tu parles à Dieu. C’est cela être branché. Mais c’est un peu plus que cela. C’est aussi faire ce que Jésus dit.              Si tu dis écouter Dieu et tu ne fais pas ce qu’il dit, c’est que tu l’entends mais pas que tu l’écoutes.  Et puis, si tu ne fais pas ce qu’il dit comme Esaïe 58 dit, le fleuve de bénédictions ne coulera pas dans ta vie. C’est seulement si tu écoutes et fais ce qu’il dit, qu’il coulera dans ta vie.  

Jésus continue « Si vous demeurez unis à moi et que mes paroles demeurent en vous, demandez ce que vous voulez et vous le recevrez… Voici comment la gloire de mon Père se manifeste : quand vous portez beaucoup de fruits et que vous vous montrez ainsi mes disciples… Je vous ai dit cela afin que ma joie soit en vous et que votre joie soit complète » Jean 15 :7+11 

Jésus est clair : si ses paroles demeurent en toi, tu le pries et il y aura du résultat, des fruits. Ainsi le Père sera glorifié… Tu ne seras pas « à sec » mais « portant du fruit » et tu auras de la joie, une joie parfaite. Dans les faits, Jésus parle ici de passer de débordé à débordant ! 

C’est ce dont Jésus parle en Jean 7 :38 ; si tu as soif et que tu viens à Lui, que tu crois en Lui, que tu adhères à sa personne et t’engages à ses côtés, à faire ce qu’il dit, il remplira ta vie de son infinie bonté et de Son Saint-Esprit rafraîchissant et il la rendra débordante. Un fleuve d’eau vive coulera de ton sein, ce sont des fruits à la gloire du Père, c’est de la joie à partager avec les autres, ta vie sera pleine de sa bonté illimitée et tu en auras à donner gratuitement à tous ceux que tu croiseras !        Jésus l’a dit « Sans moi vous ne pouvez rien faire » Jean 15 :5. Paul l’a dit « Je puis tout par celui qui me fortifie » Philippiens 4 :13. D’être à son contact te remplira de ses bontés et cela débordera…


2. ARRETE DE TE PLAINDRE ET COMMENCE A ETRE RECONNAISSANT.

« Faites tout sans plaintes ni contestations » Philippiens 2 :14. Arrête de râler, de rouspéter, de ronchonner, de grommeler, de te plaindre, de dire du négatif et de voir le négatif.  

Se plaindre est mauvais pour la santé ! Toutes les études prouvent que râler, voir ce qui ne va pas et dire ce qui ne va pas, est malsain. Je suis personnellement très mal à l’aise quand je suis dans une rencontre et qu’on ne parle que négatif. C’est malsain. Alors que la gratitude est l’émotion la plus saine qui existe. Elle engendre la santé mentale ! 

D’accord, alors dites-moi : de quoi vous plaignez-vous ? De qui vous plaignez vous ? Est-ce que ça vous aide ? Vous vous sentez mieux après ? Vous vous plaignez de la météo ? Est-ce que ça change la météo ? Non ! Vous vous plaignez de votre mari ? Est-ce que cela le change ? En général ça n’aide pas. Tu te plains de tes conditions de vie ? Est-ce que cela les change ? Non, en revanche, toi, cela te change ! Est-ce que cela te change en mieux ? Non ! Est-ce qu’on est d’accord, se plaindre de quelque chose ou de quelqu’un ne le change pas, et te change en pire. 

Veux-tu être en bonne santé spirituelle ? « Soyez pleins de reconnaissance » Colossiens 2 :7, BFC. Commence par être reconnaissant ! Cela produit alors de la sérotonine, qui produit de la dopamine, qui produit de l’ocytocine. Permettez que je vous explique : lorsque deux époux font l’amour, cela produit de l’ocytocine. Lorsqu’une maman allaite son enfant, cela produit de l’ocytocine. Si tu caresses un chien pendant 30 minutes, cela libère de l’ocytocine dans le cerveau du chien et dans le tien ! Cela te donne d’être en paix, heureux et plus intelligent ! 

Et c’est aussi pour cela que le matin, la première chose que tu devrais faire, c’est dire dix fois merci au Seigneur pour dix choses différentes. “Seigneur, je te suis reconnaissant de ce que je respire ! Merci pour ce lit, merci de ce que nous sommes libres en France, merci de ce que nous ne sommes pas en guerre, merci de ce que j’ai un travail, merci parce que j’ai des gens qui m’aiment”. Dix mercis chaque jour transformeront ta vie. Et surtout, ils te feront voir ce qui va. Car il y a beaucoup plus de choses qui vont dans ta vie, que de choses qui ne vont pas. 

Donc le matin, commence par dire merci à Dieu pour dix choses différentes. Tu as du mal à les voir, dis-lui merci pour les choses évidentes indiscutables, les faits : la nuit qu’il vous a donnée, l’air qui est là, la vie qu’il t’accorde, le beau temps et la pluie. Arrêtez-vous aux faits, aux choses palpables et évidentes. Et puis, envoyez des messages de remerciement aux gens. 

Pratiquer la reconnaissance de manière intentionnelle diminuera votre niveau de stress.  Cela te fera voir ce que tu as et non ce que tu n’as pas. Cela réduira la sensation que tu n’as pas tout ce dont tu as besoin. Cela te montrera que Dieu a été et est fidèle. Cela te montrera que tu as tout ce qu’il te faut et que tu ne manques pas de tant de choses que cela. Votre journée commencera avec des bonnes nouvelles et pas des mauvaises. Vous aurez une bonne santé mentale et une meilleure journée. 

« Soyez toujours joyeux, priez sans cesse, remerciez Dieu en tout circonstance. Voilà ce que Dieu demande de vous, dans votre vie avec Jésus-Christ. Ne faites pas obstacle à l’action du Saint Esprit » 1 Thessaloniciens 5 :16-18, BFC

Souvent les gens viennent me voir en disant : « Nicolas, j’aimerais savoir quelle est la volonté de Dieu pour ma carrière ? Mon mariage ? Mon école… »  Mais voilà, la volonté de Dieu pour vous, en toute circonstance, c’est de remercier Dieu.                                                                                                Vois d’abord ce que tu as et ce qui va. Dis merci ! Si tu fais ce que Dieu dit, des fleuves de bénédictions viendront remplir ta vie, tu passeras de débordé à débordant. Donc chaque jour, sois connecté à Jésus, arrête de te plaindre, et sois reconnaissant. 
3. ARRETE DE TE COMPARER, APPRENDS LE CONTENTEMENT. 

Dieu est très clair dans sa parole, que nous ne devons pas nous comparer à quelqu’un d’autre.  2 Corinthiens 10 :12 dit : « Certes nous n’oserions pas nous égaler ou nous comparer à certains de ceux qui ont une si haute opinion d’eux-mêmes. Ils sont stupides… » 

Se comparer est toujours une perte de temps et d’énergie. Quand tu arriveras au ciel, Dieu ne va pas te dire « pourquoi n’étais-tu pas plus comme ton frère ou comme ton héros ? »                      Il te dira « Attends un peu, je t’ai fait pour être toi. Si tu ne veux pas être toi, qui sera toi ? »

Lorsque nous nous comparons aux autres, nous comparons inévitablement nos apparences, nos carrières, nos voitures, nos épouses, nos maisons. Or nous ne devrions pas juger sur les apparences.

Lorsque nous nous comparons aux autres, notre conclusion est toujours de voir combien l’herbe est plus verte de l’autre côté. En tant que jardinier de mon petit jardin de 80m2, j’ai dû faire la constatation suivante : l’herbe de la voisine est toujours plus verte que la mienne ! Pourquoi ? Parce que vue de profil et de loin, on voit plus de vert que quand on la regarde d’en haut. 

Mais le problème avec l’herbe de l’autre qui est plus verte, c’est qu’elle me laisse toujours le sentiment que moi je ne l’ai pas et que ça serait bien de l’avoir. Elle me laisse avec un sentiment que « moi, je n’ai pas ». Et elle me laisse avec le sentiment que j’aimerais l’herbe de l’autre. 

Tu verras qu’au final, la comparaison produira dans ta vie de la jalousie et de la convoitise : le sentiment bizarre qu’il te manque quelque chose et que ça serait bien que tu l’aies ! 

Enfin, lorsque tu compares ta vie à celle de l’autre, soit l’autre est mieux et cela te décourage, sois tu es mieux et l’orgueil a déjà gagné ton cœur ! Souviens-toi toujours de ce que dit Paul : « En quoi penses-tu être supérieur aux autres ? Tout ce que tu as, ne l’as-tu pas reçu de Dieu ? Puisqu’il en est ainsi, pourquoi te vanter de ce que tu as comme si tu ne l’avais pas reçu ? » 1 Corinthiens 4 :7.            Tout ce que tu as, tu l’as grâce à la bonté de Dieu ; l’air que tu respires, ton cœur qui bat, tes amis, ta famille, ta mère, même ta capacité à travailler vient de lui ! Alors pourquoi croire que tu es meilleur ? Et que ça vient de toi ? Tout vient de lui ! Il est unique et toi aussi.

Donc, arrête de te comparer et sois content.

« Un cœur calme (et content) est la vie du corps mais la jalousie est la carie des os » 
Proverbes 14 :30, NEG

 « C’est une grande source de gain que la piété si l’on se contente de ce qu’on a » 1 Tim 6 :6.

Naturellement, nous ne sommes pas des personnes contentes, mais si tu te branches à Dieu,          si tu demeures dans sa parole, dans son amour, si tu viens à Jésus, si tu as soif de lui, si tu lui fais confiance, si tu fais un effort pour lui dire merci, tu verras ce que tu as, tu passeras de débordé à débordant, d’une mentalité de pénurie à la mentalité de plénitude, tu apprendras le contentement comme Paul dit qu’il a appris. « J’ai appris à être content de l’état où je me trouve » Philippiens 4 :11. 

Cela viendra de Dieu ! Au contact de Dieu, au contact de Jésus, la mentalité du surplus, la mentalité du contentement, va remplacer celle du manque, de la pénurie et du mécontentement.
La clé ? C’est d’arrêter de voir ce que tu as de manière limitée et de regarder à Dieu, qui a des ressources illimitées et qui veut prendre soin de toi, et prendra soin de toi comme il l’a promis. 
Donc, sois connecté à Jésus, tu déborderas de fruits. Arrête de te plaindre et sois reconnaissant, 
cesse de te comparer et apprends le contentement.

4. ARRETE D’ETRE RADIN, CULTIVE LA GENEROSITE.  

Pour tout ce que tu as dans ta vie : ton temps, ton énergie, ton amour, tes compliments, ton argent.          Il faut que tu deviennes généreux et que tu arrêtes d’être radin pour une raison très simple :  Jésus l’a dit : « Donnez, et il vous sera donné : on versera dans votre sein une bonne mesure, serrée, secouée et qui déborde ; car on vous mesurera avec la mesure dont vous vous serez servis. » Luc 6 :38, LSG. Jésus vient de livrer un autre de ses secrets pour que ta vie soit débordante : donne !

Être radin est l’évidence même d’une mentalité de pénurie et de manque. Je regarde à ce que j’ai. « Je n’ai pas assez, comment vais-je faire ? Je n’aurais pas assez pour moi. Je ne peux pas me permettre de donner aux autres. Moi d’abord et s’il en reste, les autres ensuite ! » Mais dans les faits, ça se finit toujours par « moi d’abord » et « toi, rien du tout ». Je n’ai pas, je ne donne pas !

Mais Jésus dit que si tu veux avoir une vie débordante, c’est à toi de donner, d’être généreux. Si on ramène cela à la notion d’argent : quand tu dis « je ne peux pas me permettre de donner mon offrande ou ma dîme » dans les faits, tu ne comprends pas comment l’univers fonctionne. Dieu qui a créé cet univers en 6 jours, l’a créé avec plusieurs principes de fonctionnement. L’un d’entre eux c’est que « ce que tu sèmes, pousse, se multiplie et tu le récoltes ». Il a fait les choses comme cela ! Lui-même d’ailleurs, quand tu regardes, est un généreux donateur. Il a donné son fils.          Il est le plus généreux de tous les donateurs. Et il veut que tu deviennes comme Lui : un généreux donateur pour que tu aies une vie abondante, une vie qui déborde de bénédictions. « …Celui qui sème peu récoltera peu ; celui qui sème beaucoup récoltera beaucoup. Il faut donc que chacun donne comme il l’a décidé, non pas à regret ou par obligation, car Dieu aime celui qui donne avec joie. » 2 Co 9 :6-7. 

Alors bien sûr, comme je dis dans notre étape de disciple pour « Avancer et grandir » étape que d’ailleurs je te recommande vivement, ne donne jamais sous pression. Pars à la maison et prie que Dieu te montre un chiffre raisonnable par lequel tu l’adoreras réellement. Ne donne pas à regret, ni par obligation, mais dans la joie. Et surtout, n’adore pas Dieu avec un pourboire. Il n’est pas un garçon de café. Je dis cela parce que 2,5% des revenus, ce qui est la moyenne des dons en France, c’est de l’ordre du pourboire ! Dieu n’est pas un garçon de café, mais votre Dieu, votre Généreux Donateur « Jéhovah Jireh ». Désolé si cela vous choque mais donner 2,5% c’est contraire à la parole de Dieu qui parle de semer généreusement. Elle dit en Romains 12 :1 « offrez vos corps comme un sacrifice vivant » elle parle de s’offrir totalement. Elle dit que celui à qui l’on enseigne fasse part de tous ses biens à celui qui enseigne ». Dieu encourage une forte générosité. 2,5% c’est n’est pas être généreux c’est être radin. La dîme c’est-à-dire 10% s’inscrit dans cette optique. Ce n’est pas une loi mais un bon principe que je recommande vivement, pour que vous soyez béni et que vous ayez une vie débordante.

Alors je sais, souvent j’ai entendu, « mais je n’ai pas » « Cela ne suffira pas » « comment vais-je faire ? » Révisez la définition du début. C’est la mentalité du manque et de la pénurie. C’est la mentalité du débordé. La question est de savoir à qui tu regardes.    A toi ou à Lui ? A tes ressources limitées ou à ses ressources illimitées ? C’est la question de savoir à qui tu fais confiance ? A ton argent ? Ou à Dieu qui possède tout l’or et tout l’argent du monde ?  Le résultat de la première mentalité c’est la pénurie, le manque, l’insatisfaction, être débordé, à sec. Le résultat de la deuxième mentalité, celle du surplus, de l’abondance et d’être débordant, c’est la satisfaction, on mange à sa faim. Il y a des fruits, il y a des restes. La question est de savoir si je crois que « Dieu a toutes les ressources dont j’ai besoin et si je crois que tout ira bien » 
TOUT SE RESUME A UNE QUESTION.

Veux-tu rester débordé ? A sec ? Épuisé ? En burn out ? Dépassé ? A vide ? A la dérive ?
Ou préfères-tu avoir une vie débordante ? Satisfaisante, paisible, reposante ?

Je dis cela pour tout : ton énergie, ton amour, tes compliments, ton argent.

Paul t’encourage à changer de mentalité. Il t’encourage à regarder à Dieu. Il te dit : regarde à ses ressources illimitées, regarde à sa provision, regarde à sa promesse. « Dieu a le pouvoir de vous combler de toutes sortes de grâces, afin que possédant toujours à tous égards de quoi satisfaire à tous vos besoins, vous ayez encore en abondance pour toute œuvre bonne » 2 Corinthiens 9 :8, BFC. Si cela n’est pas avoir une vie débordante de la bonté de Dieu, je ne sais pas ce que c’est. Si ça n’est pas bénéficier de la provision Divine et être satisfait et rassasié, je ne sais pas ce que c’est…

Vous connaissez tous l’histoire d’Israël. Dieu a délivré son peuple de l’exil. Lors de leur retour, plusieurs leaders étaient motivés de reconstruire le temple. Néhémie a reconstruit les murs de Jérusalem et Esdras a reconstruit le temple. Mais pour le temple, ce qu’on ne sait pas c’est qu’il y a eu des pauses. Les juifs se sont arrêtés dans sa construction et non seulement ils avaient la mentalité de la pénurie et du manque, mais comme souvent, cette mentalité fut suivie d’effets.             Ils vivaient et connaissaient la pénurie et le manque. 

Dieu leur dit : « Je vous le demande, moi le Seigneur, réfléchissez à ce qui vous arrive. Vous avez beaucoup semé, mais votre récolte est très faible, vous n’avez pas suffisamment à manger pour bien vous nourrir et pas suffisamment à boire pour vous rendre gais, vous n’avez pas assez de vêtements pour vous tenir chaud et le salaire du travailleur s’épuise aussi vite qu’une bourse percée ! …Réfléchissez à ce qui vous arrive. Pourquoi cela ? Je vous le demande, moi le Seigneur de l’univers. Eh bien, c’est parce que mon temple est en ruine alors que chacun de vous s’occupe activement de sa maison… » Agée 1 :6-9, BFC

Il est évident que si nous étions allés interviewer les gens de l’époque, chacun aurait dit « Mais je n’ai pas. Ce que j’ai ne suffit pas. Si je donne à Dieu, comment vais-je faire ? C’est pour cela que je ne donne pas ma dîme à Dieu » ! Mais note, comme je disais tout à l’heure, on a toujours plus que ce qu’on croit avoir. C’est ce qu’on apprend lorsqu’on pratique la reconnaissance. Ici c’est flagrant. Pendant qu’ils croient ne pas avoir et ne bâtissent pas le temple de leur Seigneur en ne donnant pas, ils s’occupent activement de restaurer leurs maisons. Ils n’ont pas pour Dieu, ils disent « nous n’avons pas » et donc à cause de cela « nous ne pouvons pas nous permettre de donner », alors qu’en réalité, ils refont leurs maisons.

Mais Dieu dit « non ! c’est l’inverse qui se passe : « vous ne donnez pas parce que vous pensez ne pas avoir ! » Mais dans les faits, vous n’avez pas parce que vous ne donnez pas. Réfléchissez un instant. Qui donne la récolte ? Qui donne la vigne ? Qui donne les vêtements ? Qui fait le climat ? Qui vous donne le succès et un salaire ? C’est moi ! Je ne vous donne pas plus, parce que vous refusez de me faire confiance et de me mettre en premier. Vous regardez à vous-même, vous dépensez tout pour vous, vous êtes radins… Vous me traitez comme cela, alors je vous traite avec ce principe de l’univers qui régit tout « ce que vous semez, vous le récolterez ».  

Ce qui nous amène à nous poser les questions suivantes :  
· Se pourrait-il que la raison pour laquelle certains d’entre nous sont dans la pénurie et le manque serait qu’ils ne traitent pas Dieu correctement avec leurs dîmes ? 
· Se pourrait-il que nous sommes débordés, à sec, fatigués, nos comptes vidés, parce que nous traitons mal notre Dieu ? 
· La raison pour laquelle nous ne sommes pas débordant ne serait-elle pas que nous ne mettons pas Dieu en premier ? 
· Se pourrait-il que si la récolte est maigre, si notre salaire disparaît vite, c’est que nous avons été radins au moment de semer ? 
· Si tu fais la somme de ce que tu as donné à Dieu et à l’Eglise, comparé à la somme de tes revenus, à combien en pourcentage cela se chiffrerait ? 2, 5% ? 5% ? 7% ? Dans tous les cas, je veux t’encourager à augmenter ton offrande à Dieu, pour que tu aies un bon sentiment. Je veux t’encourager à le traiter comme Jéhovah Jireh et non comme un garçon de café ! Je veux t’encourager, non pas à regarder aux hommes ou à ce que tu as qui est limité, mais à regarder à Dieu qui a des ressources illimitées pour toi. Fais, non pas confiance à ton argent, mais à sa provision.

 « Revenez à moi et je reviendrai à vous dit l’Eternel des armées. Et vous dites, en quoi devons-nous revenir ? …Un être humain peut frustrer Dieu ? Car vous me frustrez et vous dites, en quoi t’avons-nous frustré ? C’est sur la dîme et les prélèvements… apportez à la maison du trésor toute la dîme, afin qu’il y ait des provisions dans ma maison, mettez-moi de la sorte à l’épreuve, dit l’Eternel des armées et vous verrez si je n’ouvre pas pour vous les écluses du ciel, si je ne déverse pas pour vous la bénédiction au-delà de toute mesure ? » Malachie 3 :7. Dans le Nouveau Testament, le principe que l’on y trouve, c’est une générosité renforcée. Dieu veut faire déborder ta vie ici-bas de sa bénédiction. « Vous verrez si je n’ouvre pas pour vous les écluses du ciel » Mais ça passe par adopter cette mentalité de l’abondance, regarder à Lui et à ses ressources illimitées, lui faire confiance et faire ce qu’il dit. Dieu dit ici « Mets-moi à l’épreuve » « Teste-moi » « Eprouve-moi » « Tu verras qui bénit plus l’autre et je te le dis d’avance : ce sera moi ! » 

Alors mes amis, je veux te lancer trois défis :
· Mets Dieu à l’épreuve en cessant d’être radin et en étant généreux. C’est vrai pour tes compliments, ton énergie, ton amour, ton argent. Cela te fera passer de débordé à débordant ! Fais-le, même si tu as le sentiment d’être débordé. 
· Prends Dieu à la lettre ! Teste-le pendant 1 an. Dans Malachie, il dit : donnez-moi toute la dîme, mettez-moi à l’épreuve et moi je verserai sur vous ma bénédiction. Fais-le pendant 1 an et dans 1 an, fais le bilan ! Si Dieu ne t’a pas béni, arrête-toi. Si Dieu t’a béni, continue.
· Et surtout, si vous souhaitez que Dieu vous bénisse abondamment, à un tel point que votre vie passe de débordée à débordante, prenez l’engagement de le suivre.  Faites à la lettre ce qu’il dit en Esaïe. « Ah, si tu avais bien écouté ce que je t’ai commandé, un fleuve de bénédictions aurait coulé vers toi, le salut serait venu jusqu’à toi comme les vagues de la mer » Esaïe 48 :18, BFC… « Si quelqu’un a soif qu’il vienne à moi et qu’il boive. Celui qui croit en moi des fleuves d’eau vive jailliront de son cœur » comme dit l’écriture » Jean 7 :37-38, BFC 
 

Veux-tu passé de débordé à débordant ? 

D’une mentalité de pénurie à une mentalité de surplus ?

Adhère à sa personne, fais-lui confiance, fais ce qu’il dit.

Inclinons nos têtes et prions.

Répète après moi ces phrases simples :

Seigneur, c’est ici l’engagement que je prends.
 Je cesse de regarder à ce que j’ai et qui est limité.
Toi qui es bon à l’infini et qui a promis de faire déborder ma coupe, je t’adopte comme Dieu.
Je choisis de te faire confiance, je m’engage à te suivre et à dépendre de toi.
Je me connecterai à toi chaque jour, j’arrêterai de râler. Je te remercierai pour ce que tu me donnes. Je cesse d’être radin, je ferai mon possible pour être généreux et te traiter mieux qu’un garçon de café, de te traiter comme mon Dieu. Sois mon Dieu et mon Sauveur !


Si tel est l’engagement que vous avez pris aujourd’hui, je vous invite à vous lever. Jésus a dit :
 « Celui qui a honte de moi, j’aurais honte de lui. Celui qui n’a pas honte de moi, je n’aurai pas honte de lui ». 

Si tu veux une vie débordante plutôt qu’une vie débordée,
si tu as choisi de faire confiance à Jésus, d’adhérer à sa personne, et de faire ce qu’il dit, 
lève-toi simplement. 
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