PRIEZ POUR VOS AMIS 
QUI NE CONNAISSENT PAS LE SEIGNEUR.

Notez les sujets de vos frères et sœurs.
 Priez pour eux maintenant et cette semaine.  
-
-
-
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PRIEZ 
LES UNS POUR LES AUTRES. 

Notez les sujets de vos frères et sœurs.
 Priez pour eux maintenant et cette semaine.
-
-
-
-
- 
-
-
-
-




UNE NOUVELLE EGLISE
Pour avancer dans la vie

Retrouvez le matériel de groupe de maison ici
www.UneNouvelleEglise.fr/materiel-de-groupe 
GROUPES DE MAISON DU 19 AU 23 JANVIER 2021
MATERIEL DE GROUPE DE MAISON A DISCUTER EN GROUPE

SAISISSEZ LA GUERISON !

1. OUVREZ LA RENCONTRE PAR LA PRIERE

2. QUESTION DE CONNEXION 

Vous souvenez vous d’un moment où lorsque vous étiez jeunes, vous « craniez » et jouiez à l’orgueilleux ? et rien ne s’est passé comme vous l’avez voulu ? Que s’est-il passé ?

3. ADORER DIEU https://youtu.be/XV4zCdemWJM

Tu viens relever le faible
	Au-delà des océans,
Tu es venu me chercher,
Au-delà de mes tourments,
Ton amour a triomphé,
Montre-moi la splendeur et la beauté qu’il y a
A t’obéir de tout cœur,
A se confier à ta voix !

	Tu viens relever le faible,
Tu le prends dans tes bras,
Tu le conduis vers ton Père,
Qui le console ici-bas
Entends le cri de ma prière,
Sois mon secours et ma joie,
Passé de l’ombre à Ta lumière,
J’ai mis mon espoir en toi !


	Puisque ma vie passera, en Toi je veux demeurer
Puisque tu triompheras, Mon cœur en Toi veut s’ancrer
Montre-moi la splendeur et la beauté qu’il y a
 t’obéir de tout cœur, A se confier à ta voix !





SAISISSEZ LA GUERISON !
(Ceci est un guide, vous n’êtes pas obligé de tout faire.                                 Faites ce qui correspond aux besoins du groupe et restez flexible)

« Si mon peuple sur qui est invoqué mon nom s’humilie, prie et recherche ma face, s’il revient de ses mauvaises voies, moi, je l’écouterai des cieux, je lui pardonnerai son péché et je guérirai son pays » 2 Chroniques 7 :14, NEG

Le monde, ébranlé par la pandémie, a besoin de guérison. Nous entrons dans des crises économiques, sociales, psychologiques et peut-être politiques (?). Chacun de nous a également connu bien des traumatismes et des blessures. Nous avons tous besoin de guérison. Et cela tombe bien, Dieu nous fait la promesse de nous la donner. Mais comment l’avoir ?                                    C’est ce que nous étudions…

Question 1 : Dieu a fait la promesse de 2 Chroniques 7 :14 au « peuple sur qui est invoqué son nom ». Autrefois c’était les juifs. Maintenant c’est l’Église. C’est en Actes 11 :26 que les disciples furent appelés chrétiens. Chrétiens se dit en grec « Christianos » et Christ se dit « Christos » Le suffixe « ianos » veut dire « qui suit » le Christ. D’après la Bible, comment devient-on un disciple de Jésus-Christ ? Comment fait-on partie du peuple sur qui est invoqué le nom de Dieu ? (Jean 1 :12, 1 Pierre 2 :9-10) 




Question 2 : La première condition pour que nous ayons la guérison, c’est que nous nous humilions devant lui. Cela veut dire admettre que Dieu est Dieu et que nous ne le sommes pas. Dieu contrôle toute chose, et nous non ! Il y a des avantages à être humbles. Dieu va nous guider (Psaume 25 :9). Il va nous bénir (Esaïe 66 :2). Il va nous donner la capacité de changer (Jacques 4 :6).    Il va enlever notre stress et notre fatigue (Matthieu 11 :29). Lisez ces versets ensemble. Laquelle de ces quatre choses avez-vous besoin pour votre vie ? 




« Faites en tout temps par l’Esprit, toutes sortes de prières et de supplications. Veillez à cela avec une entière persévérance et en priant pour tous les saints » Éphésiens 6 :18, BFC

Question 3 : Quel mot sort du lot dans ce verset ? (Faites un tour du groupe, mais défense de dire ce que la personne avant vous a répondu, trouvez une autre réponse) Parcourez le verset, mot par mot. Que signifie chacune de ces choses à faire ? Comment pouvez-vous les vivre dans votre vie de prière ?



Question 4 : Lorsque, dans la prière, nous demandons à Dieu quelque chose, nous devons toujours nous souvenir que : 1) Jésus souhaite qu’on demande à Dieu 2) Jésus désire qu’on prie en son nom 3) Jésus veut qu’on demande à d’autres gens de prier avec nous 4) Jésus aimerait qu’on croie qu’on sera exaucé 5) Jésus souhaite qu’on continue de prier jusqu’à ce que Dieu nous dise de nous arrêter. Pourquoi pensez-vous que ces cinq choses soient si importantes aux yeux de Dieu ?

« Cherchez d’abord le royaume de Dieu et sa justice, et toutes ces choses vous seront données ensuite » Matthieu 6 :33, LSG

Question 5 : D’après Matthieu 6 :33, que devons-nous faire par-dessus tout ? Qu’est-ce que cela veut dire ? Et quel sera le résultat ultime à la fin ? 

« …Tu as oublié, le Dieu qui t’avait sauvé. Tu ne te souviens pas de ton rocher fortifié » Esaïe 17 :10, BFC

Question 6 : A quel point est-il facile d’oublier Dieu et de penser que tout va bien et que nous n’avons besoin de personne ? Discutez avec le groupe de comment vous faites pour vous souvenir de Dieu durant la journée ?


Question 7 : Lorsque 2 Chroniques 7 :14 parle de « mauvaises voies », nous pensons souvent à des choses horribles que les autres commettent. Mais la Bible définit cela comme ne pas se souvenir de Dieu et le mettre de côté.    (Da 9 :13, 9 :10b, Esaïe 17 :10). Comment nous détourner de nos mauvaises voies ? Que signifie se repentir et se convertir ?  
