DIEU SE SOUCIE DE TOI 
ET VEUT PRENDRE SOIN DE TOI
Pâques 2021

Les choses les plus importantes que tu crois dans la vie sont celles au sujet de Dieu. Elles affecteront tous les domaines de ta vie et changeront ton passé, ton futur, ton présent. 

Malheureusement, beaucoup des choses dans nos vies faussent notre vue de Dieu. Notre contexte, l’histoire de notre pays, notre culture, notre passé, nos expériences, les médias, faussent notre vue de Lui. 

Et donc la plupart des gens ont une image inexacte de Dieu. Pour certains, il est un Dieu lointain, pour d’autre, un père fouettard, pour d’autres, un Dieu inexistant.

Le problème c’est que tant que nous ne comprenons pas qui Dieu est, nous tombons dans deux travers. Le premier : le déni : on nie qui Dieu est, on nie qu’il existe. Et le deuxième : on crée notre propre dieu, on créé nos propres idoles…

Souvent les gens me disent : « J’aime à penser que Dieu est comme cela… » « Moi, j’aime à penser que Dieu n’est qu’amour. j’aime à penser que Dieu n’est que bon. » Super ! Je me réjouis de ce que vous croyez en lui…

Mais vous et moi pouvons croire ce que nous voulons, cela ne sert à rien si cela ne correspond pas à la réalité. Si nous n’avons pas la connaissance exacte de qui est vraiment Dieu, nous construisons nos vies sur cette connaissance, en nous trompant et un jour, cette construction – puisqu’elle n’est pas construite sur ce qui est vrai- cette construction s’effondrera…

C’est pour cela qu’aujourd’hui, j’aimerais vous parler de qui Dieu est vraiment….
La meilleure façon de le savoir, est de voir déjà ce qu’il dit à son sujet car Il sait beaucoup mieux que nous qui il est… 

Si les gens savaient vraiment qui Il est, je vous assure qu’ils l’aimeraient tout de suite, Il lui feraient confiance tout de suite, et ils suivraient ses plans pour leur vie tout de suite. Je vous assure. Et c’est pour cela qu’à la fin de ce message, je vais vous proposer de lui faire confiance, de l’aimer et de suivre ses plans, et d’avoir une relation avec Lui… 

Parce que la Bible dit une chose à son sujet. Cela se trouve dans 1 Pierre 5 :7. C’est la deuxième partie du verset. Il est dit : « Dieu prend soin de vous ». 

C’est ce que Dieu a fait à Pâques à la croix. Il a pris soin de vous. 

Je ne sais pas si tu es croyant ou pas. Je ne sais pas si tu as le sentiment que Dieu prend soin de toi ou non. Si tu n’en as pas l’impression je t’assure qu’il le veut. Et je t’assure qu’il l’a fait. en ce temps de Pâques, c’est ce qu’il a fait. Il a pris soin de toi. 

Parce qu’il t’aime qu’il se soucie de toi, 
il s’est révélé à toi, 
il a prouvé qu’il veut te secourir, 
il désire une relation avec toi…pour prendre soin de toi

		DIEU SE SOUCIE TELLEMENT DE TOI, DIEU VEUT PRENDRE TELLEMENT SOIN DE TOI, QU’IL SE REVELE A TOI.

Il n’y a qu’une manière de savoir une chose sur Dieu : c’est s’il choisit de se faire connaître. Si Dieu n’avait pas choisi de se faire connaître, nous n’aurions qu’une idée nébuleuse de qui il est ! Mais Dieu souhaite que nous le connaissions alors il s’est fait connaître. 

La première façon dont il se révèle,  c’est par la nature. La Bible dit « …Les perfections invisibles de Dieu, sa puissance éternelle et sa divinité se voient comme à l’œil nu, depuis la création du monde, quand on les considère dans ses ouvrages » Romains 1 :20, LSG. C’est l’idée que si tu trouves une peinture, la peinture va te donner une idée du peintre. Un merveilleux coucher de soleil, une plage avec du sable blanc, une fleur magnifique, te parlent de la perfection de Dieu. Les montagnes, les tempêtes, les volcans, te parlent de sa puissance éternelle. La création te parler du créateur !

La deuxième façon dont il s’est révèlé, c’est au travers d’un homme Supposons que je sois tout-puissant et que je veuille parler à une fourmi ; la meilleure façon de lui parler serait de devenir une fourmi et de parler son langage, n’est-ce pas ? C’est la même chose avec Dieu : Dieu est tout puissant, il veut parler avec les hommes alors il s’est fait homme en Jésus-Christ. La Bible dit de lui : « Le Fils est l’image du Dieu invisible » Colossiens 1 :15, LSG. Lui-même a dit : « Celui qui m’a vu a vu le Père, nul ne vient au Père que par moi » Jean 14 :9b, LSG. Il affirmait être Dieu ! Lorsque Dieu s’est révélé à Moïse, il a dit : « Je suis celui qui suis » Exode 3 :14, LSG. Cela a été traduit dans le grec « moi je suis » et Jésus l’a dit souvent (Jean 8 :58, 18 :6/8, Mat 14 :27)

Ce qui amène une question importante : Jésus-Christ disait il la vérité ? Lorsqu’il dit être Dieu et être le chemin au Père ? Dit-il la vérité ou ment-il ? C’est la question que chacun doit se poser. Est-il vraiment Dieu ? ou est-il un menteur ? Beaucoup diraient : « Jésus était un grand homme, un grand enseignant, un grand rabbin, ou un prophète». Mais note : Jésus n’a jamais cru ni dit qu’il était ces personnes-là. Il n’a jamais dit qu’il était un enseignant un rabbin ou un prophète. Il a toujours cru et dit qu’il était Dieu et il a toujours agit comme s’il était Dieu. Un grand enseignant ne dirait pas de lui-même qu’il est Dieu et il n’a jamais prétendu être un prophète !

Comment pouvons-nous savoir qu’il était vraiment Dieu et pas un menteur ? Et bien Jésus a dit : « Je vais le prouver ». Comment ? Il a dit « Il ajouta qu'il fallait que le Fils de l'homme souffrît beaucoup, …qu'il fût mis à mort, et qu'il ressuscitât le troisième jour. » Luc 9 :22, LSG. C’est exactement ce qui s’est passé. Jésus est ressuscité prouvant qu’il est Dieu, parce que Dieu ne peut être vaincu par la mort ! Jésus a prouvé qu’il est Dieu parce qu’il l’a annoncé en avance plusieurs fois !

Maintenant, que savons-nous sur Dieu à cause de Jésus Christ ? Eh bien, nous savons par Lui que Dieu t’a créé pour que tu vives pour une bonne cause . Tu n’es pas un accident. Dieu a un plan pour ta vie, Dieu t’aime profondément, il se soucie de toi, il veut prendre soin de toi. Peut-être as-tu raté des choses mais il t’aime quand même. Il aimerait te pardonner et avoir une relation avec toi. 

Peut être As-tu déjà entendu parler du Fils Prodigue ? connais ? C’est dans Luc 15. C’est la dernière histoire d’une série de trois histoires. Il y a la brebis perdue, la pièce perdue et le fils, qui oui semble être perdu. Le berger remarque qu’il lui manque sa 100tième brebis, Une femme a perdu une pièce. Les deux mettent tout en œuvre pour la retrouver. Et quand c’est le cas, ils appellent les voisins et font la fête ! Dans l’histoire du fils prodigue, le fils réclame son héritage, il va le dépenser en boissons, en filles, en sexe, pour finalement servir les cochons et même ne plus arriver à manger, alors il se dit « au moins chez mon père je pourrais manger ». Et quand il revient chez son père, son père lui aussi fait la fête ! Ces trois histoires nous disent toutes la même chose : Tu comptes pour Dieu. Il se soucie de toi, il te cherche, et il veut prendre soin de toi ! Et quand tu reviens à lui, il prendra soin de toi en faisant la fête avec toi !!! C’est pour cela qu’il se révèle à toi.
	IL SE SOUCIE TELLEMENT DE TOI ET VEUT PRENDRE TELLEMENT SOIN DE TOI,
QU’IL VEUT TE SECOURIR.

Je me souviens, il y a longtemps, nous étions en visite chez Papi et Mamie. L’un de nos fils était sur le lit, tranquille, il avait retiré la une prise électrique. Il allait mettre son doigt sur la broche, quand nous l’en avons, in extrémis,  empêché! Il avait besoin qu’on le sauve de ça !

Il en est de même pour toi. Tu ne réaliseras sans doute jamais assez combien tu as besoin d’être secouru, mais c’est le cas. Tu as besoin d’être sauvé. Tu as besoin d’un Sauveur. Lorsque les anges ont annoncé la venue de Jésus-Christ aux bergers, ils ont dit : « Il vous est né un Sauveur » Luc 2 :11b. Si tu n’avais pas besoin d’être sauvé, Dieu n’aurait pas envoyé son Fils pour te sauver.

Mais de quoi Dieu veut-il te sauver ? en quoi as-tu besoin d’être secouru ?  

· D’abord, Jésus veut te sauver de la culpabilité passée. Je n’ai jamais rencontré quelqu’un qui n’en n’avait pas. On a tous fait des erreurs. On est tous imparfaits. Aucun de nous n’aime Dieu de tout son cœur et aucun de nous son prochain comme lui-même. Je n’y arrive pas ! Toi non plus ! Le problème c’est que si toi et moi transgressons la loi de Dieu, nous devons payer ! Mais Dieu, qui est amour, a décidé de s’en occuper. « Dieu a offert en sacrifice son fils afin que, par sa mort, le Christ obtienne le pardon des péchés en faveur de ceux qui croient en lui » Romains 3 :25, BFC

· Ensuite, Jésus-Christ est venu te sauver d’une vie qui n’a pas de sens. « Je suis venu pour que les humains aient la vie et l’aient en abondance » Jean 10 :10b, BFC. Tu sais pourquoi il a dit cela ? Parce que la plupart des gens survivent, existent, mais ne vivent pas vraiment. Encore plus avec la COVID. Ils n’ont pas la moindre idée du sens de leur vie ! Ils ne savent pas d’où ils viennent, où ils vont, ni pourquoi Dieu les a placés sur cette terre. Mais justement, Jésus est venu les sauver d’une vie dénuée de sens. Dieu a un but et un objectif pour ta vie, une raison d’être, un plan. Et quand tu as une relation avec lui, cela devient de plus en plus clair. Tu bénéficies alors de Sa vie abondante mais aussi d’une bonne raison pour vivre.
 
· Enfin, Jésus-Christ est venu te sauver de la peur de la mort. La Bible dit « Par sa mort, il a pu délivrer ceux que la peur de la mort rendait esclave durant leur vie entière » Hébreux 2 :14-15, BFC Cette peur est universelle ! Je suis un bénéficiaire direct de cette promesse. Maman est parti au ciel. Dans son testament elle avait écrit: « Quelle joie ineffable ce sera pour moi, de voir enfin mon Sauveur face à face ! » Elle n’avait pas peur de la mort. La mort n’était pas la fin pour elle et elle ne l’est pas pour toi ni pour moi. C’est un transfert, un passage, un voyage. Peux-tu dire que tu n’as pas peur de mourir, parce que tu sais où tu vas après la mort ? C’est tout le sens de Pâques ! Jésus a vaincu la mort, pour que tu n’aies pas besoin de la craindre. « Je suis la résurrection et la vie, celui qui croit en moi vivra même il meurt » Jean 11 :25, BFC. 

Tu peux être certains de savoir où tu vas.Dieu t’a créé pour vivre éternellement. Tu as un corps et une partie immatérielle. Les deux iront en enfer ou au paradis, le ciel. Ces derniers, dit Jésus, existent. Le paradis, le ciel, est un lieu parfait et de perfection. Seuls les parfaits y entrent. Cela m’exclut par définition et toi aussi parce qu’aucun de nous ne l’est. C’est pour cela que Dieu avait un plan B, un plan de rechange. Tu vois, nous ne pouvons entrer dans le ciel parce que nous sommes pécheurs !  Si un lieu parfait admettait un imparfait comme moi et toi alors le ciel ne serait plus le ciel. Mais Jésus Christ a vécu une vie parfaite et est mort pour tes péchés. Ainsi tu peux aller au ciel non sur la base de ton ticket, non sur la base de tes mérites, mais sur la base de son ticket d’entrée, de ses mérites. Il est ton Sauveur. A la croix il a tout payé pour toi ! Il est ton Sauveur. Et si tu le désires, seulement si tu le désires et choisis de lui faire confiance pour ta vie, alors il va te sauver de la peur de la mort, d’une vie qui n’a pas de sens, et de ta culpabilitée passée…
Tu n’as aucune idée combien Dieu se soucie de toi combien Dieu veut prendre soin de toi ! 
IL SE SOUCIE DE TOI ET VEUT TELLEMENT PRENDRE SOIN DE TOI,
QU’IL DESIRE UNE RELATION AVEC TOI.

Tu es relationnel, tu es fait pour avoir des relations et une relation avec Dieu. Tu n’es certainement pas fait pour de la distance sociale : ne pas avoir de relation nous fait tous mourir. Tu n’es pas fait non plus juste pour faire de l’argent, être retraité, et mourir. Il y a beaucoup plus important que cela. Dieu t’a mis sur la terre pour t’aimer et pour que tu aimes en retour, pour que tu puisses avoir une relation avec Lui !  C’est le concept le plus époustouflant qui soit ! 

Mais chacun de nous, d’une manière ou d’un autre, rejetons cela. La plupart des gens n’ont 
pas le temps d’aller dans un lieu religieux, ni de lire la Bible, ni de penser à Dieu.  D’autres disent « Je veux vivre à ma façon, à ma manière, selon mes désirs et mes envies ». D’autres, dans leur journée, ne pensent jamais à Dieu ou à sa manière de voir les choses ! 

C’est la raison pour laquelle, les gens sont souvent l’impression que Dieu est à des milliers de kilomètres. Comme a dit Jésus sur son peuple : « Son cœur est éloigné de moi. » Matthieu 15 :8, LSG. Si tu as l’impression que Dieu est à des milliers de kilomètres C’est que notre cœur est loin de Dieu. Note ce que Jésus a dit « Son cœur est éloigné de moi » (Ce n’est pas Dieu qui est loin c’est nous !) Dieu a aussi dit « Ce sont vos crimes qui mettent une séparation entre vous et votre Dieu ; ce sont vos péchés qui vous cachent sa face et l'empêchent de vous écouter » Esaïe 59 :2., Si tu as l’impression que Dieu est à des milliers de kilomètres c’est aussi que tu pèches. Alors le pont entre Dieu et toi est cassé. Mais Dieu ne s’est pas avoué vaincu. Il est venu en son Fils, il a pris l’initiative de réparer ta relation avec lui. Il est venu rebâtir le pont entre toi et Lui. C’est ce que a dit Jésus : « Je suis le chemin » Jean 14 :6. La Bible dit aussi « Par son Fils, Dieu a voulu réconcilier l’univers entier avec lui. C’est par la mort de son Fils sur la croix qu’il a établi la paix pour tous, soit sur la terre soit dans les cieux » Colossiens 1 :20, BFC. Dieu est clair que pour avoir cette relation avec Lui, nous pouvons et devons, nous tourner vers Lui avec tout ce que nous avons : y compris nos fautes, nos erreurs, notre péché. Il ne nous condamne pas. Entre lui et nous, il y a la paix. Mais Il se soucie de nous, il veut prendre soin de nous. Il veut nous réconforter et nous aider à changer. 

Alors je sais, tu es peut-être athée mais il désire une relation avec toi. Tu es peut-être musulman mais il désire une relation avec toi. Tu as peut-être commis à tes yeux, le pire des péchés, mais Dieu ne te condamne pas, il veut une relation avec toi. Tu as peut-être avorté, commis l’adultère, commis tout sorte de choses inavouables secrètes, Dieu t’aime et, il désire une relation avec toi. 

Il n’y a rien que tu puisses faire qui fera qu’il t’aimera moins. Il n’y a rien que tu puisses faire qui le fera t’aimer plus. Son amour pour toi n’est pas fondé sur ce que tu as fait, mais sur qui Il est. Tu te sens peut-être indigne, sans espoir, trop vieux, trop jeune, trop drogué, trop ignorant, trop trop ou pas assez quelque chose, mais Dieu t’aime tel que tu es, il se soucie de toi, et par la relation qu’il espère avoir avec toi, il veut prendre soin de toi.

Une des choses simples que Jésus a affirmées, c’est que Dieu est un Père, un Père céleste, pas un père comme nos pères terrestres imparfaits, mais un Père Céleste, parfait, qui prend soin de nous. 
Pour Lui, ce n’est pas une question de religion C’est pour cela que les religieux n’aimaient pas Jésus. Jésus ramenaient les gens à son Père Céleste par à une religion. Il les amenait à avoir une relation vivante avec Lui. Et aujourd’hui encore, grâce à Jésus, tu peux avoir cette même relation vivante avec Lui : pas une religion mais une relation personnelle, aimante, intime.


Comment une telle chose est-elle possible ? De la même manière que tu peux avoir une relation avec quelqu’un d’autre, tu lui parles, tu passes du temps avec lui, tu as besoin de le connaître, de lui faire confiance… La seule différence c’est que lui sait tout et connaît tout et t’aimera toujours. 

Es-tu déjà- dans ton passé- tombé amoureux de quelqu’un qui ne t’aimait pas ? Tu te souviens comme cela faisait mal ? Que penses-tu que Dieu pense quand il dit « j’ai fait tout ce que je pouvais pour te démontrer mon amour et tu le refuses ? » Que crois-tu qu’il ressente ? 

Dans sa Parole, Dieu te fait une promesse exceptionnelle : « Mon Dieu pourvoira à tous vos besoins, selon sa magnifique richesse par Jésus-Christ » Philippiens 4 :19. C’est encore une fois la preuve qu’il se soucie de toi et Dieu veut prendre soin de toi. 

On va creuser ce thème dimanche prochain et les suivant. On va étudier ensemble, le thème de la grâce de Dieu.  La grâce ? C’est la faveur imméritée de Dieu qu’il te donne, non parce que tu es bon, mais parce qu’il est bon ! Sa grâce c’est sa bonté qui vient satisfaire tes besoins, au moment où tu en as besoin. La grâce de Dieu c’est Dieu qui dit : je m’occupe de tout. Relax, repose-toi sur moi ! Je t’invite personnellement à revenir pour entendre comment Dieu, dans sa bonté, veut prendre soin de toi. 

Mais en attendant, tu as besoin de commencer cette relation avec Lui ! Et comment commencer ? en commençant à lui parler, en commençant à écouter sa parole. Cela commence par une décision. C’est un peu comme à un mariage. Un jour, je me suis tenu devant plein de gens dans une église, devant Priscille et son pasteur et j’ai dit « Je le veux ». C’était une question de confiance, je ne savais pas tout, j’ai réalisé plus tard toute l’implication de ces mots, mais j’ai commencé ma relation avec la femme de ma vie en disant « Je le veux ». 

C’est exactement la même chose que tu dois faire avec ta relation avec Dieu. Dieu t’aime, il se soucie de toi, il prendra soin de toi (et dans ce temps de Covid, cela a une grande valeur), il s’est révélé à toi, il veut te secourir, il a payé pour ton péché, pour que tu sois réconcilié avec lui. quand tu lui dis « oui », tu n’as pas besoin de tout réaliser, mais c’est un engagement basé sur la confiance que tu as en lui, un engagement à avoir une relation personnelle avec lui, à l’aimer, le respecter. En échange de quoi, il te promet de pourvoir à tes besoins !   

Si Dieu se soucie tellement de toi, si Dieu veut prendre tellement soin de toi, penses-tu que tu devrais le connaître et avoir une relation avec Lui ? Tu peux avoir plein de choses dans ta vie, du plaisir, une bonne réputation, un super travail, … mais si tu n’as pas une relation personnelle avec Dieu, tu ne pourras pas avoir une vie qui a un sens, une vie avec une raison d’être et un objectif, d’être aimé et l’aimer ! 

Tu n’es pas là par accident. Dieu t’a amené ici pour que tu puisses te réconcilier avec Lui.             Qu’as-tu à perdre ? Ta culpabilité, tes soucis, tes craintes, ton ennui, ta rancœur, l’enfer !
Qu’as-tu à gagner ? Un passé pardonné, une place au ciel, une vie sans crainte, une raison de vivre, 
Dieu veut prendre soin de toi ! C’est plutôt simple de poser les pours et les contres, non ? 

Si tu souhaites commencer cette relation avec Lui, je t’invite à prier avec moi : Seigneur Dieu, je réalise à quel point tu veux prendre soin de moi. Merci de m’aimer malgré mes fautes. Merci que tu t’es soucié suffisamment de moi, de ce que tu as envoyé ton Fils. Merci que par lui tu t’es révélé, par la croix tu as payé pour mes péchés. Merci pour ton pardon, merci pour la raison de vivre que tu me donnes : être aimé et aimer. Merci pour la réconciliation que tu m’offres. Merci pour la relation que je peux avoir avec toi. Oui je le veux.  Oui je m’engage, à t’aimer te respecter te faire confiance.
