PSAUME 46 REFUGIEZ VOUS EN DIEU !

2 Dieu est pour nous un refuge et un appui,
Un secours qui ne manque jamais dans la détresse.
3 C’est pourquoi nous sommes sans crainte quand la terre est bouleversée,
Et que les montagnes chancellent au cœur des mers,
4 Quand les flots de la mer mugissent, écument,
Se soulèvent jusqu’à faire trembler les montagnes.
— Pause.
5 Il est un fleuve dont les courants réjouissent la cité de Dieu,
Le sanctuaire des demeures du Très-Haut.
6 Dieu est au milieu d’elle : elle n’est point ébranlée ;
Dieu la secourt dès l’aube du matin.
7 Des nations s’agitent, des royaumes s’ébranlent ;
Il fait entendre sa voix : la terre se fond d’épouvante.
8 L’Éternel des armées est avec nous,
Le Dieu de Jacob est pour nous une haute retraite.
— Pause.
9 Venez, contemplez les œuvres de l’Éternel,
Les ravages qu’il a opérés sur la terre !
10 C’est lui qui a fait cesser les combats jusqu’au bout de la terre ;
Il a brisé l’arc, et il a rompu la lance,
Il a consumé par le feu les chars de guerre.
11 Arrêtez, et sachez que je suis Dieu :
Je domine sur les nations, je domine sur la terre.
12 L’Éternel des armées est avec nous,
Le Dieu de Jacob est pour nous une haute retraite.

C’est arrivé de multiples fois, en montagne. La cordée est partie tôt le matin, a gravi son sommet dans la nuit, et le froid. Mais le brouillard est arrivé. Quand il n’y a plus de visibilité,  on ne voit ni la montagne ni le sentier. Il est extrêmement difficile de se diriger. Du coup, La cordée a raté le chemin partant à gauche et l’accès au refuge ! Elle a marché longtemps avant de se rendre compte du problème pour ne plus savoir où elle se situait. Elle a essayé de retrouver son chemin, en vain ! Elle a dû attendre dans le froid plusieurs heures que le brouillard se lève, pour retrouver le refuge ! 

Bref il peut vous en couter beaucoup de ne pas trouver votre refuge ! Il peut - en montagne- vous en couter la vie, il peut vous en couter un membre s’il est gelé, il peut vous en couter une bonne hypothermie, de longues attentes dans le froid dehors parce que vous êtes perdus ! 

Et actuellement aussi. Au sein de la crise Covid, déjà avec les conditions actuelles, les cours ou le travail à la maison, le chomage, avec l’annonce d’un troisième confinement et tous les chocs que nous devrons subir, il peut vous en couter beaucoup. Car il y aura des chocs, un choc social, un choc économique, un choc psychologique, comme il y en a déjà eu ! Comme je l’ai déjà dit plusieurs fois, et comme ce psaume le dit, il y aura dans nos vies des tempêtes, des choses qui s’effondrent, des épreuves des disputes. Ton monde, le monde autour de toi s’effondrera. 

La bonne nouvelle, comme le thème de principal de ce psaume le dit, c’est que Dieu est un refuge, un abri, une haute retraite, une cité qu’il habite et dans laquelle tu peux te refugier. Et grâce à ce qu’il est, grâce au refuge qu’il est et qu’il t’offre, tu n’as pas besoin de craindre, tu peux être calmes à condition que tu reconnaisses qui il est  et que tu le prenne pour refuge ! Donc ne râte pas Le Refuge ! Ne manque pas de te refugier en Dieu, de toute ta personne également avec tes émotions. 

C’est exactement ce que ce psaume dit : 

Ce psaume est faits de trois paragraphes à chaque fois séparée par une pause. La première va du verset 2 au verset 4, la deuxième du verset 5 au verset 8 et la troisième du verset 9 au verset 12. 

Chaque paragraphe nous parle de ce que Dieu est un refuge, un sur abri, un appui, une cité, une haute retraite au verset 8 et 12. « Haute retraite » dans l’hébreux c’est « un haut point pour un refuge » Ce thème est le thème récurrent donc le sujet du psaume, le thème principal.

Chaque paragraphe nous parlent de circonstances différentes, dans lesquelles Dieu ne cessent d’être le refuge qu’il est. Dans le premier c’est la création qui s’effondrent voir se détruit. Dans le deuxième ce sont les peuples qui s’effondrent voir là encore se détruisent. Dans le troisième c’est l’Eternel qui détruit les guerres et qui fait qu’elles s’arrêtent. 

Chaque fois les fils de Koré, qui ont écrit ces psaumes dans un contexte historique inconnu, nous parle de qui est Dieu et des conséquences gigantesques que cela a sur les circonstances gigantesques que nous pouvons connaitre et traverser. 

On a presque l’impression que c’est un psaume écrit spécialement pour la crise sanitaire Covid que nous connaissons, ou un psaume pour la fin du monde, ou pour un moment de notre vie où tout s’effondre avec un message clé.

Surtout, ne ratez pas Le Refuge qui s’offre devant vous,

Si vous en faites votre Refuge, il y a des conséquences immédiates émotionnelles sur votre vie…

Vous serez en sécurité, vous trouverez un réconfort sans précédent, vous pourrez être calme, tranquille et paisible ! Vous pourrez jouir au milieu de la tempête d’un contraste étonnant et bienfaisant que vous procure un refuge, vous connaitrez la joie à cause de qui Dieu est, grâce au refuge qu’il est pour vous, grâce à ce qu’il est. 

il y a des conséquences immédiates sur votre vie…et des conséquences existentielles des conséquences émotionnelles pour votre vie.

Par exemple dans le premier paragraphe les Fils de Koré 

qui ont écrit ce psaume sous l’inspiration du Saint Esprit disent une chose simple

1. Ne crains rien, car même si la nature est ébranlée, Dieu est une forteresse. V 2-4

Ils commencent par une déclaration simple, une sorte de confession au verset 2. Ils posent qui Dieu est, qui est Dieu est pour eux. Et ils disent « Dieu est pour nous un refuge et un appui, un secours qui ne manque jamais dans la détresse » Psaume 46 :2, LSG. C’est le psaume qui a donné le cantique de Luther « c’est un rempart que notre Dieu » en allemand le titre du cantique est « ein festes burg is unser Gott » c’est une question de château et de forteresse. Dans l’hébreux, le mot refuge veut dire « Refuge » ce n’est pas trop dur à retenir. Mais le mot « appui » en fait est le mot « Force ». Et le mots secours est le mot Aide. Luther reprend cette notion en incluant la force que Dieu est pour nous dans la détresse dans le refuge qu’il est pour affirmer que Dieu est notre forteresse. Ce qui est très juste. Il est un refuge, une force, une aide au sein de l’épreuve, une forteresse.  

Il en résulte donc que nous n’avons rien à craindre. « C’est pourquoi nous sommes sans crainte » psaume 46 :3a. L’hébreux dit « Nous ne craindrons pas » ou plutôt « à nous, plus de crainte ». « pour nous plus de crainte ». Nous arrêterons et arrêtons avec l’anxiété. Nous stoppons nos inquiétudes. Lorsque le gouvernement nous annonce une nouvelle fois, un confinement et que nous en avons marre, qu’un raz le bol est au fond de nous et que nous sommes au bord de la crise de nerf, nous cessons cela, nous arrêtons de laisser les médias, les circonstances déterminer notre état émotionnel, nous arrêtons de laisser les circonstances extérieures de notre monde déterminer notre vie qu’il s’agisse de crainte, d’inquiétude, d’émotions en vracs. 

Et quelque part nous devons procéder ainsi parce que le monde ici bas s’effondrera. Si notre état intérieur est déterminé par l’état du monde extérieure, alors tôt ou tard nous nous effondrerons. Tu sais pourquoi ? Parce que le monde extérieur s’effondrera tôt ou tard.  Note que le passage dit que « nous ne pouvons pas craindre « quand le monde s’effondrera » ! Pas « si le monde s’effondrera ».

« 3 C’est pourquoi nous sommes sans crainte quand la terre est bouleversée, Et que les montagnes chancellent au cœur des mers, 4 Quand les flots de la mer mugissent, écument, Se soulèvent jusqu’à faire trembler les montagnes. »

Note ici que Dieu parle des éléments : de la terre, des montagnes et de la mer et des eaux. Il y a des grandes chamboulements qui arriveront. Le monde s’effondrera d’une manière ou d’un autre d’une forme ou d’une autre. La terre changera, les montagnes seront secouées et bouleversées au cœur des mers. Les eaux mugiront et fumeront et les montagnes secoueront les eaux. Le monde s’effondrera : d’une manière ou d’une autre. Il y aura des grands boulversements planétaire avec des montagnent qui tombent en mer ou de la mer qui fera disparaitre des montages. Est-ce une volcan ? un tsunami ? Au final ce dont Dieu parle ici ne nous semble pas si éloigné que cela de nous ! La nature un jour se déchainera, elle sera ébranlée. Tout sera sans dessus dessous. 

Doit on s’étonner finalement de la grande pandémie que l’homme avait prévu ? Doit on s’étonner Aujourd’hui qu’elle est arrivée ? 

Il y a de quoi, (à vues humaines) nous aussi qui faisons partie de la création d’être ébranlé, chahuté, bouleversé, secoué. Il y aurait de quoi raler, mugir, fumer (faire comme les eaux) Oui il y a de quoi ! 

Mais toute la création qui sera ébranlée ne remet pas en question ce que Dieu sera pour nous ni ce qu’il fera pour nous. C’est pour cela que nous ne craindrons rien. Et toute la création qui est ébranlée ne remet pas en question ce que Dieu est pour nous ni ce qu’il fait pour nous. Nous ne craignons rien ! 

La chose importante à comprendre c’est que la terre que Dieu a créée, les montagnes que Dieu a créées, les eaux et la mer que Dieu a créée sont peut-être énormes, grandioses. Oui d’accord les montagnes sont ébranlées, les eaux sappent les montagnes, les montagnes tombent dans les eaux. Tout cela fait un mélange énorme. C’est un changement énorme qui se passe.  Mais la création, n’est pas plus grande que notre Dieu qui les a créés ! notre Dieu est un grand Dieu. Et même si la création est chamboulée, notre Dieu est plus grand que sa création. ET ce qui se passe ici-bas sur terre, ne change pas qui il est et ce qu’il fait pour nous. Il est un refuge, une force, une forteresse, une aide et grâce à cette forteresse, ce refuge qu’il est, nous pouvons ne pas craindre et être calme au fond de lui.

Donc ne ratez pas ce refuge ! Ne ratez pas de vous y réfugier. Vous en serez le premier bénéficiaire. 
C’est ce que nous apprenons dans le deuxième paragraphe. 
2. Nous sommes protégés car même si les nations sont jugées, Dieu est avec et pour nous. V5-8

Après avoir parlé des flots mugissants, et rugissants,  les fils de Koré nous parle avec un grand contraste d’ « (5 Il est) un fleuve dont les courants réjouissent la cité de Dieu, Le sanctuaire des demeures du Très-Haut. » Il nous transporte également avec un contraste similaire de la forteresse qu’Est Dieu à sa cité, sa ville, l’endroit où il demeure. On se croirait dans un film genre « Seigneur des anneaux » ou quelque chose de semblable. C’est une Allusion sans doute à la Jérusalem céleste que Dieu a promis à tous ceux qui croient en Lui. Cette rivière est le fruit direct de l’action de Dieu. En Zacharie 8 elle nait de la venue du Messie du mont des Oliviers. « une source Jaillira de Jérusalem, la moitié de son eau coulera vers la mer morte et l’autre moitié vers la méditerranée pendant toute l’année, à la saison sèche comme à la saison des pluies ». Zacharie 8 :14, BFC. En Apocalypse 22, elle sort du trône de Dieu « L’ange me montra aussi le fleuve d’eau de la vie, brillant comme du cristal, qui jaillissait du trône de Dieu et de l’Agneau et coulait au milieu de la place de la Ville… » Apocalypse 22 :1-2a, BFC Bref, Par cette rivière source de joie et de satisfaction, et par le contraste entre la création qui s’effondre et la nouvelle création la puissance de Dieu est largement démontrée ; 

En ce temps de Covid, de crise sanitaire mondiale et de criseS qui vont s’abattre sur notre monde, il est absolument essentiel de nous en souvenir ! Non seulement Il est plus grand que ce qui nous arrive mais Il  est plus puissant que tout ce qui nous arrive, y compris un monde qui s’effondre ; La covid n’est pas plus grande que la grandeur de Dieu. 

Cette rivière à une autre fonction, elle nous amène à sa source, la cité de Dieu, la Jérusalem céleste. « 5 Il est un fleuve dont les courants réjouissent la cité de Dieu, Le sanctuaire des demeures du Très-Haut. » Psaume 46 :5 C’est le lieu où il habite. « Dieu est au milieu d’elle » Psaume 46 :6a. 

Et c’est de sa présence que tout découle ! Par sa présence dans sa ville, il apporte stabilité et aide quotidienne « Dieu est au milieu d’elle: elle n’est point ébranlée ; Dieu la secourt dès l’aube du matin. » Psaume 46 :6. C’est parce que Dieu est là, parce que Dieu est avec son peuple, parce que Dieu est avec nous, parce que Dieu vit en nous que nous avons sa stabilité et son aide tous les jours. Ce n’est pas que nous qui allons vivre dans le refuge de Dieu, le refuge qu’est Dieu c’est aussi Dieu qui vient vivre avec nous au milieu de nous qui nous permet d’être stable et de ne pas nous effondrer. C’est sa présence même qui fait une immense différence. 

Les psalmistes reprennent les thèmes du verset 4, thèmes apocalyptiques, de fin du monde. Il y a dejà eu des tsunamis, des volcans des montagnes entières qui se sont effondrées. Le monde avec ses éléments s’est déjà effondré à grande échelle, mais cette fois Dieu dit que cela sera la même choses des pays et des peuples les constituants ! Les auteurs utilisent des mots semblables aux eaux et à la terre. « Des nations s’agitent, des royaumes s’ébranlent » Psaume 46, 7 LSG. Bref là encore, Dieu est claire, le monde s’effondrera, mais les pays s’effondreront aussi (avant la jérusalem Celeste). Que les choses soient super claires, aucun pays n’a jamais été éternel, aucune nation, aucun royaume. La civilisation d’Egypte est passé, le royaume d’Alexandre le grand est passé. Les romains, l’empire et la république sont passée, le grand empire britannique, des Habsbourg aussi ! Aucun royaume n’est éternel. Les pays s’écrouleront et passeront. Peut-être qu’il y aura quelques têtes qui tombent ! 

Mais comme le suite du verset le dit : cela ne remet pas en question son contrôle de la situation et sa puissance « Il fait entendre sa voix : la terre se fond d’épouvante ». Psaume 46 :7b, LSG. C’est ici une grande source de consolation et de réconfort ! Même si tout semble catastrophique, que ce soit les éléments qui se déchainent ou les nations qui se détruisent, ou le confinement qui nous tombe dessus, Dieu n’a perdu le contrôle de la situation. Dieu est plus puissant  et il fait ce qu’il veut de la terre. 
Note cette deuxième affirmation importante que les psalmistes font « L’Éternel des armées est avec nous, Le Dieu de Jacob est pour nous une haute retraite. » Psaume 46 :8. C’est en quelque sorte une deuxième confession, une deuxième vérité hyper importante sur Dieu, qui nous aide à traverser toute crise et toute tempête de notre vie. C’est que celui qui habite nos vies, nos églises, nos foyers, (à condition que nous l’ayons accepté pour notre Dieu et l’ayons invité), n’est pas n’importe qui ! 

Il est le Dieu de Jacob c’est-à-dire le Dieu qui a promis à Jacob (et aussi à son père et son grand Père Abraham), de leur donner une bénédiction, un pays, une descendance, une nation, mais également une protection : « Je maudirai ce qui te maudiront » Genèse 12,3 b, BFC. C’est un Dieu qui tient ses promesses ! C’est le Dieu de l’Alliance qui nous garantit une protection sans égale ! 

Et puis notre Dieu, l’Eternel est « l’Eternel des armées » ! c’est l’idée que des anges existent, que des armées célestes existent et qu’elles sont dirigées par un commandant chef qui s’appelle « l’Eternel des armées ». C’est aussi l’idée qu’une guerre spirituelle est en train d’avoir lieu. Et que le commandant en chef est de notre côté.

La raison pour laquelle nous avons en Lui un refuge, et une forteresse - même si la terre ou les nations s’effondrent- c’est qu’il est avec nous, et pour nous et donc qu’il met à notre service toute son armées célestes ! Oui des anges veillent sur toi. C’est pour cela qu’il est une haute retraite. 

Si tu mets dans un plateau d’un coté Dieu et de l’autre coté le monde, cela penche de quel côté ? du coté de Dieu n’est ce pas ? Si tu mets dans un plateau d’un coté Dieu et ses armées célestes et de l’autre côté le monde, à ton avis cela penche une nouvelle fois de quel côté ?

Il est une haute retraite, un haut point pour un refuge pour nous dit l’hébreau.

« Le Dieu de Jacob est pour nous une haute retraite. » Psaume 46 :8

Une fois montée à bord, plus personne ne peut nous atteindre. Une fois montée à bord de cette haute retraite, nous réalisons soudainement la grandeur de Dieu. Le Covid est tout petit, les tsunamis sont tous petits, les volcans sont tous petits, un pays qui s’effondrent c’est une chose toute petite ! Imagine ce que tu verrais si tu étais dans cette haut point dans ton refuge. 

C’est exactement ce que Dieu veut que nous réalisions maintenant. Il est beaucoup plus grand que tout ce qui se passe. Il garde le contrôle. Il n’a jamais cessé d’avoir le contrôle de tout, jamais cessé d’être le tout puissant, jamais cessé de savoir ce qu’il fait. Il n’est pas surpris par la situation. Il est toujours Dieu en fait. Et même si nous sommes surpris, lui ne l’est pas. Même si nous sommes dépassés lui ne l’est pas ! Même si tous s’effondrent autour de nous, lui ne s’effondre pas. 

Donc 
· Dans le premier paragraphe Dieu nous disait Ne crains rien, car même si la nature est ébranlée, Je suis ton refuge et ta forteresse. V 2-4 
· Dans le deuxième paragraphe, Dieu nous dit qu’il est notre protection, notre source de stabilité Nous sommes protégés et même si les nations sont jugées, même si elles s’effondrent Dieu est avec et pour nous. V5-8. Le commandant en chef est avec nous. 
· Dans le troisième nous sommes invités à nous émerveiller devant ce qu’il a déjà fait et à le reconnaitre comme Dieu. 



3. Regardons à ce qu’il a fait et reconnaissons-le comme Dieu. 

Émerveillons-nous devant ses puissantes actions « Venez, contemplez les œuvres de l’Éternel » Psaume 46 :9a, LSG. C’est toujours ce que Dieu nous invite à faire. Si parfois nous avons du mal à croire ce que Dieu peut faire pour nous, Dieu nous dit « Regarde simplement ce que j’ai fait dans le passé , pour les autres ou ce pour toi. Cela te permettra d’être convaincu de que j’ai déjà fait ». Voilà l’antidote parfaite à notre incrédulité, voit ce que Dieu a fait. Et souviens toi d’une chose, « ce qu’il a fait hier dit ce qu’il était hier » et « Dieu est le même, hier aujourd’hui et éternellement ». Il n’a pas changé. Et ses actes passés parlent de son caractère et ce qu’il était hier, il l’est aujourd’hui. Donc c’est tout à fait possible que ce qu’il a fait hier il peut le refaire demain ! 

Bref, lorsque les fils de Korè qui ont écrit ce psaume parlent « des œuvres de l’Eternel » il parle ici spécifiquement comme c’est dit ici des « (Les) ravages qu’il a opérés sur la terre ! (l’hébreu ici parle de désolation. En apparence c’est négatif sauf que de la désolation dont il est question, nous parlent ici de combats qu’il a stopé) 10 C’est lui qui a fait cesser les combats jusqu’au bout de la terre ; Il a brisé l’arc, et il a rompu la lance, Il a consumé par le feu les chars de guerre. » Psaume 46 :9, 10. Bref, où voyons nous cela dans la Bible ? ici « N’ayez pas peur…tenez bon…le Seigneur interviendra aujourd’hui pour vous sauver. En effet ces Egyptiens que vous voyez aujourd’hui, vous ne les reverrez plus jamais. Le Seigneur va combattre à votre place. Vous n’aurez pas à intervenir » Exode 14 :13-14. Et je pourrais vous parler de multiples autres batailles que Dieu a opéré pour son peuple, parce qu’il est leur refuge, parce qu’il les protège. Comme la croix, qui est aussi une bataille spirituelle que Dieu a mené pour nous pour que nous nous proteger du péché de la culpabilité, de l’enfer et d’une vie sans but ni objectif ! 

Bref, devant tout ce que Dieu a fait, devant tout ce qu’il a été ce qu’il est et ce qu’il sera pour nous, parce qu’il ne change pas, devant tout ce qu’il a promis de faire pour nous, parce qu’il est pour nous et avec nous et devant le refuge  et la protection qu’il nous offre, Dieu nous dit d’être calme Nous devons être calmes et de ne savoir qu’une chose : qu’il est Dieu (en haut) « Arrêtez, et sachez que je suis Dieu : Je domine sur les nations, je domine sur la terre. » Psaume 46 :11, LSG. 

Arrêtez c’est l’idée d’être calme et relax.

Et de reconnaitre qui est Dieu.

« Je domine sur les nations, je domine sur la terre », veut dire en fait, je suis « exalté parmi les nations » ce qui n’est rien d’autre que de dire « je suis elevé, je suis en haut des nations, je suis au dessus des nations, je suis vraiment vraiment vraiment tout en haut ». « je suis beaucoup plus grand que ce que tu traverses, ce que tu traverses n’est rien pour moi, Je suis toujours Dieu, je suis pour toi et je suis avec toi. Je n’ai pas perdu le contrôle, je peux tout arrêter si je veux, je suis toujours puissant. » « Je ne suis pas submergé par ce que tu traverses » et je peux tout pour toi. 

Et au cas où nous n’aurions pas compris, les psalmistes repètent pourquoi ! « L’Éternel des armées est avec nous, Le Dieu de Jacob est pour nous une haute retraite. » Psaume 46 :12. C’est la deuxième fois qu’il le redit ! Pourquoi ? Si je vous dis une chose une première fois c’est sans doute que c’est important mais si je vous le redis une deuxième c’est sans aucun doute que c’est très important n’est ce pas ? C’est la vérité la plus importante à savoir !  Il est le Dieu de l’alliance avec Jacob. Il a promis sa protection à ceux qui l’ont adopté ou l’adoptent pour Dieu ! L’Éternel Dieu de la Bible est le commandant en chef des armées des anges et il est avec et pour toi !


La terre, les océans, les montagnes seront ébranlés et chamboulés. Ils s’effondreront.  
Les peuples et les pays même seront ébranlé voir éradiqué de la carte. Aucune nation n’est éternelle. 
La Covid chamboule tout. Elle nous ébranle et même nous éradique. 
En apparence, Ce sont des choses énormes

Mais Dieu est beaucoup plus grand, Dieu est beaucoup plus haut. Il est très élevé au dessus des nations et de la terre. Il n’est pas surpris. Il n’est pas dépassé par ces évènements, ni leur grandeur, il est beaucoup plus grand beaucoup plus puissant.  IL n’a pas changé. Il est toujours au contrôle ! 

Et Il t’offre le refuge. Il t’offre la force de traverser tes épreuves, tes mondes difficiles tes mondes qui peut être parfois s’effondrent même. Il t’offre l’aide dont tu auras besoin.
 
Ne rate pas d’en prendre le chemin, ne rate pas de le saisir. Maintenant tu vois claire. Demain tu ne le verras peut-être plus !  Considère le pour ce qu’il est vraiment le Dieu de l’alliance qui offre protection à tous ceux qui lui font confiance, l’Eternel des armées céletes, le commandant en chef. Reconnais-le comme tel !

C’est une invitation si tu n’as jamais fait confiance à Dieu, à le faire maintenant pour toute ta vie. Si tu le fais, tu auras un refuge ! il sera pour toi une forteresse, il sera pour toi un haut rocher et personne ne pourra t’atteindre. Tu seras en sécurité pour l’Éternité. C’est ce que Jésus Christ dit !

Mais c’est une aussi une invitation dans ce temps de crise sanitaire Covid a arrêter de le voir comme grande, de la voir comme toute puissante, à croire qu’il n’y a qu’elle qui existe. Les médias, le gouvernement, le confinement, tout nous dit combien le Covid est grand ! Ce qui nous rend assez malheureux en fait ! En fait certains parmi nous sont tous sauf calmes. Tout sauf relax. Tout sauf tranquille. Parce que vous oubliez la grandeur de Dieu ! 

Dieu dit, pour que tout aille bien pour toi qu’une chose est nécessaire « Sachez que je suis Dieu » Psaume 46 :11. « Reconnais qui je suis vraiment. Reconnais que je suis l’Eternel des armées, reconnais que je suis le Seigneur et accepte qui je suis ». Si tu fais cela, tu seras sauvé de tout ici bas ou dans le ciel d’un monde qui s’effondre et la Bible dit qu’un jours ca sera le cas. CE n’est pas une question de « si » mais de « quand » Si tu reconnais la grandeur de Dieu, tu pourras alors être calme et relax à partir de maintenant et pour toujours. 

C’est une invitation à se réfugier en Dieu pas simplement pour le salut ou statutairement si je puis dire mais aussi avec tes émotions. - en montagne ? la vie ! Ou membre gelé, ou une bonne hypothermie, ou une longue attente dans le froid dehors.  

Mais cela rapporte gros de trouver votre refuge dans l’Eternel des armées. Regardez à qui il est simplement, regardez à sa grandeur, regardez combien dans le passé il a gagné des combats dans la Bible et dans votre vie. ET n’oubliez pas. Il est beaucoup plus grand que la crise que vous traversez et toujours au contrôle de l’univers et de votre vie ! 

Prions Dieu : Seigneur des armées Célestes. Merci pour le Refuge que tu es ! Grâce à toi, nous pouvons ne rien craindre même si notre monde la nature se déchaine et s’effondre. Merci pour la protection que tu nous offres parce que tu avec nous et pour nous. Nous voulons plus que jamais dans ces moments difficiles regarder à toi ! Merci de ce que tu as déjà arrêtés des guerres, détruit des armes pour protéger ton peuple. Merci de ce que tu beaucoup plus élévé beaucoup plus grand que ce qu’il y a sur cette terre. Merci de ce que tu es beaucoup plus grand que toutes les grandes choses qu’il y aura ici bas ! Amen
