PRIEZ POUR VOS AMIS
QUI NE CONNAISSENT PAS LE SEIGNEUR.

Notez vos sujets de reconnaissances et de prière 
Priez pour eux maintenant et cette semaine.
-
-
-
-
-
-
-
-
-


PRIEZ
LES UNS POUR LES AUTRES.


Notez vos sujets de reconnaissances et de prière pour vos frères et sœurs.
Priez pour eux maintenant et cette semaine.
-
-
-
-
-
-
-
-
-



UNE NOUVELLE EGLISE
Pour avancer dans la vie

Retrouvez le matériel de groupe de maison ici
www.UneNouvelleEglise.fr/materiel-de-groupe
GROUPES DE MAISON DU 11 AU 15 OCTOBRE 2022 

	LA COMPASSION A LA MAISON




1. REMETTEZ LA RENCONTRE DANS LA PRIERE.


2. APPRENEZ PAR CŒUR CE VERSET CLE. 

« Heureux ceux qui ont de la compassion pour autrui,
car Dieu aura de la compassion pour eux » Matthieu 5 :7, BFC


3. RAPPEL 
La compassion c’est l’amour, la bonté, le pardon, accordés non parce qu’une personne est méritante, mais parce qu’elle en a besoin. 

La compassion, comme on l’a vu dans le récit de Jésus guérissant le lépreux dans Marc 1, c’est l’amour en action... Seule la compassion qui touche la douleur et la souffrance des autres et répond à leur besoin, est compassion. Seule la compassion accompagnée d’actions fait des miracles. Nous sommes les pieds et les mains de Christ, le corps de Christ. De la même manière que nous sommes peut-être la seule bible que les autres verront, nous sommes, peut- être le seul Christ que les gens autour de nous verrons.  

4. DISCUTEZ du projet de compassion ébauché la dernière fois, par lequel vous allez toucher l’intouchable et lui apporter un amour pratique dont il a besoin ! 

Qu’allez-vous faire ? quoi ? pourquoi ? qui ? quand ? et décidez de le faire.


LISEZ L’INTRODUCTION 

L’un des endroits les plus difficiles pour vivre la compassion, c’est la maison ! Les membres de notre famille nous font mal et se font mal entre eux, hélas, de manières diverses et variées. Cela représente un défi pour chacun. Nous pouvons vivre la compassion à la maison de quatre manières différentes :         1) en passant par-dessus les irritations et les offenses des autres 2) en étant gentil même si l’autre ne le mérite pas 3) en lâchant prise quand nous avons des blessures et 4) en croyant que Dieu œuvre dans la vie des autres.
LA COMPASSSION C’EST L’AMOUR EN ACTION !
« 4 L’amour est patient, l’amour rend service. Il n’est pas jaloux, il ne se vante pas, il ne se gonfle pas d’orgueil. 5 L’amour ne fait rien de honteux. Il ne cherche pas son intérêt, il ne se met pas en colère, il ne se souvient pas du mal. 6 Il ne se réjouit pas de l’injustice, mais il se réjouit de la vérité. 
7 L’amour excuse tout, il croit tout, il espère tout, il supporte tout.
 8 L’amour ne disparaît jamais. Les paroles dites au nom de Dieu s’arrêteront, le don de parler en langues inconnues disparaîtra, la connaissance finira. » 1 Corinthiens 13 :4-8


« L’amour ne se met pas en colère, il ne se souvient pas du mal » v5, LSG
« L’amour n’est pas irritable, il ne s’aigrit pas contre les autres » v5, PDV
PASSER PAR-DESSUS LES IRRITATIONS ET LES OFFENSES.

· Comment, dans votre famille, pouvez-vous donner plus de place à l’écoute et à l’acceptation des émotions de l’autre ? 



· « Un homme sensé maîtrise sa colère, il met son point d’honneur à oublier les torts subis » Pr 19 :11. Ce qui compte c’est de gérer votre colère ! Voyons voir si vous avez écouté le message : comment pouvez-vous la gérer ? Quelles aptitudes et quelles questions vous aideront à la gérer ? 



« L’amour est patient, l’amour rend service… l’amour excuse tout, l’amour supporte tout » 1 Corinthiens 13 :4+7.
ETRE GENTIL ENVERS L’AUTRE…
NON PARCE QU’IL LE MERITE MAIS PARCE QU’IL EN A BESOIN
· Comment votre relation avec Jésus-Christ vous aide-t-elle à être gentil et bon envers quelqu’un qui n’est pas gentil et bon envers vous ? 


· Est-il plus important d’avoir raison ou d’avoir une bonne relation ? 


· Si Jésus devait vous donner ce que vous méritez et non ce dont vous avez besoin, où en seriez-vous ? Comment serait votre vie ?

« L’amour ne se souvient pas du mal… L’amour excuse tout » v5 et 6
« Si on subit des torts, on n’en garde pas rancune » v5, PDV
LACHER PRISE POUR CE QUI EST DES BLESSURES DU PASSE
· D’après vous, quelle est la meilleure manière de passer par-dessus les blessures qui vous sont faites ? Pourquoi avez-vous intérêt à le faire ? 


·  « Pardonner » n’est pas oublier. En même temps, ce texte dit que l’amour ne se souvient pas du mal. L’amour nous pousse donc à l’action, à « ne pas répéter » mais à « deleter » Comment pouvez-vous faire cela ? 

« Il (L’amour) croit tout, il espère tout, il supporte tout. 
L’amour ne disparaît jamais. » 1 Corinthiens 13 :7b- 8a
CROIRE QUE DIEU TRAVAILLE DANS LA VIE DES AUTRES
· Exode 34 :6 dit « Je suis un Dieu compatissant ». Parce que Dieu est compatissant envers vous, il vous donnera ce dont vous avez besoin et il agira en vous, parce que c’est votre besoin. Ce qu’il est envers vous, il l’est envers les autres membres de votre famille ! Comment pouvez-vous mettre en pratique cette vérité ? 
